Самое ценное — здоровье и жизнь ребенка. Часто, втягиваясь в круговорот повседневности, мы забываем о том, сколько неожиданных опасностей подстерегает человека на жизненном пути. Наша беспечность и равнодушное отношение к своему здоровью зачастую приводят к трагедии. А ведь человек может предотвратить беду, уберечь себя и своих близких от опасности, если будет владеть элементарными знаниями основ безопасности жизнедеятельности. Знания эти формируются в процессе воспитания, следовательно, обучение детей по теме безопасности их жизнедеятельности является актуальной педагогической задачей. Одной из основных задач в работе с дошкольниками является обучение правилам дорожного движения, пожарной безопасности и привитие навыков правильных действий.

Наши педагоги регулярно дают детям необходимые знания об общепринятых нормах безопасного поведения. Также учат адекватно, осознанно действовать в той или иной обстановке, помогают дошкольникам овладеть элементарными навыками поведения дома, на улице, в парке, в транспорте. Развивают у дошкольников самостоятельность и ответственность. Задача воспитателей состоит в том, чтобы подготовить ребенка к встрече с различными сложными, а порой опасными жизненными ситуациями. Уже с дошкольного возраста надо учить ребенка правильному поведению в чрезвычайной ситуации.

































Девочки и мальчики, Все, без исключения, Изучайте правила Дорожного движения

